
Тест по математике Сравнение чисел 5 класс 
 

1 вариант 
 

1. Верно ли неравенство 8015 > 20 750? 
1) да 
2) нет 

2. Какое из данных чисел наибольшее? 
1) 91 005 
2) 98 050 
3) 72 610 
4) 72 619 

3. Наименьшее четырёхзначное число записано различными цифрами. Какое это число? 
1) 1000 
2) 1111 
3) 1023 
4) 1032 

4. Какой знак должен быть записан между числами? 
3765 … 3760 

1) <  
2) >  
3) = 

5. В записях чисел несколько цифр неизвестны. Какой знак должен быть между этими 
числами? 
4*5* … 5*4* 

1) <  
2) >  
3) = 

6. Какое пятизначное число, запись которого оканчивается цифрой 2, больше числа 99 982? 
1) 9992 
2) 9 999 992 
3) 99 092 
4) 99 992 

7. Какое число больше числа 299 032 и меньше числа 299 052? 
1) 299 070 
2) 299 005 
3) 299 050 
4) 299 062 

8. Как правильно записать в виде двойного неравенства предложение «Число 2095 меньше 
числа 3000 и больше числа 2085»? 

1) 2085 < 2095 < 3000  
2) 2095 < 2085 < 3000 

9. Какая из точек А или В расположена на координатном луче левее, если А (964), а В 
(1064)? 

1) А 
2) В 

10. На координатном луче отметили точками все натуральные числа, которые больше 58 и 
меньше 63. Какие это числа? 

1) 58, 59, 60, 61, 62 
2) 59, 60, 61, 62, 63 
3) 58, 59, 60, 61, 62, 63 
4) 59, 60, 61, 62 

  



Тест по математике Сравнение чисел 5 класс 
 

2 вариант 
 

1. Верно ли неравенство 11 058 > 9264? 
1) да 
2) нет 

2. Какое из данных чисел наименьшее? 
1) 65 071 
2) 56 701 
3) 33 806 
4) 33 089 

3. Наибольшее четырёхзначное число записано различными цифрами. Какое это число? 
1) 1234 
2) 9876 
3) 9999 
4) 6789 

4. Какой знак должен быть записан между числами? 
4085 … 4079 

1) <  
2) >  
3) = 

5. В записях чисел несколько цифр неизвестны. Какой знак должен быть между этими 
числами? 
7*8* … 6*7* 

1) <  
2) >  
3) = 

6. Какое пятизначное число, запись которого оканчивается цифрой 3, меньше числа 10 013? 
1) 10 023 
2) 20 013 
3) 10 003 
4) 1003 

7. Какое число больше числа 140 099 и меньше числа 140 101? 
1) 139 010 
2) 139100 
3) 140199 
4) 140100 

8. Как правильно записать в виде двойного неравенства предложение «Число 3158 больше 
числа 2605 и меньше числа 4000»? 

1) 2605 < 3158 < 4000  
2) 3158 > 2605 < 4000 

9. Какая из точек А или В расположена на координатном луче правее, если А (7408), а В 
(895)? 

1) A 
2) В 

10. На координатном луче отметили точками все натуральные числа, которые больше 39 и 
меньше 44. Какие это числа? 

1) 39, 40, 41, 42, 43, 44 
2) 39, 40, 41, 42, 43 
3) 40, 41, 42, 43 
4) 40, 41, 42, 43, 44 

  



Ответы на тест по математике Сравнение чисел 
1 вариант 
1-2, 2-2, 3-3, 4-2, 5-1, 6-4, 7-3, 8-1, 9-1, 10-4. 
2 вариант 
1-1, 2-4, 3-2, 4-2, 5-2, 6-3, 7-4, 8-1, 9-1, 10-3. 
 


